

DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2003. NOVEMBER 18., 93/268.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 49-FT)

TÉMÁINKBÓL

ROMÁK ZARÁNDOKLATA A PÁPÁHOZ

Két feszülettel indultak II. János Pál pápához az Országos Cigány Önkormányzat szervezésében útra kelő zarándokok. A romaküldöttség az Országház előtt köszönt el az itthoniaktól.

2. oldal

BOTKA AZ AUTÓPÁLYÁÉRT SZÓLT A PARLAMENTBEN

Napirend előtt beszélt az autópályákról az országgyűlésben Botka László szegedi polgármester. Arra hívta föl a figyelmet, hogy egy régió fejlődése szempontjából döntő jelentőségű az autópálya megléte.

3. oldal

ÚJABB ELBOCSÁTÁSOK A KÖZSZFÉRÁBAN

December közepén kapják meg fölmondó levelüket az államkincstár megyei területi igazgatóságáról elküldött emberek: 18 munkatársnak kell távoznia.

3. oldal

TÖBB TURISTA SZEGEDEN

Átlagosan két vendégéjszakát töltenek Szegeden a városba látogató vendégek. Ez tízszázalékos növekedést jelent a korábbi időszakhoz képest. A hazai látogatók száma biztatóan nő.

4. oldal

PRAKTIKA
 Megújulva, már két helyen Szegeden!
 > Kis utca 1. sz. alatt (Klauzál tér mellett)
 > Szeged Plazában (a könyvesboltnál)

20% kedvezményre jogosult mindenki 2003. dec. 31-ig, aki vásárláskor ezt a hirdetést eladójának leadja!

*** A mindennapok luxususa ***

www.delmagyar.hu



A magas búza- és energiaár miatt januártól tovább drágul a mindennapi

Jön a 200 forintos kenyér

Elérheti a 200 forintot az egykilós sima fehér kenyér ára januárban. A sütőipar a drágulást az energiaárak emelkedésével, az áfakulcs változásával is magyarázza.

Senkit sem érhet meglepetés-ként a liszt és a kenyér, valamint a péksütemények árának újabb emelése azt követően, hogy idén az aszály miatt jóval kevesebb búza termett. A drágulás nem áll meg, januárban folytatódik. A sütőipar úgy véli, a piac 45 ezer forintos búzaárak, valamint a változásokat követő lisztárak mellett végre kénytelen elfogadni a pékek érveit is, a húrt tovább nem lehet feszíteni. Sokan ugyanis olykor a termelési árak alatt voltak kénytelenek eladni portékáikat, hogy versenyben maradhassanak. Jelenleg a sütőipari kapacitás a megyében háromszorosa annak, mint amennyire szükség lenne.

Bővebben a 3. oldalon



Drágábban sül a kenyér, többet kérnek érte majd a pékek is.

Illusztráció: Miskolczi Róbert

Heroinfogás Röszkén

Huszonegy kilogramm heroint találtak a vámósok a röszkői határátelőhelyen egy személygépkocsiban tegnap este. Egy 40 éves macedón férfi olasz rendszámú autójának a gáztartályában harmincnégy csomagban volt elrejtve a kábítószer. A kemény drog értéke 130 millió forint. Megindították az eljárást az ügyben. A férfit őrizetbe vették, a kábítószert pedig lefoglalták.

Halálos gének

Hirtelen szívhalál okozhatta nemrégiben a mindössze huszonhárom esztendőes kecskeméti kosárlabdázó, Bogdán Balázs tragédiáját. A sportszerűen élő fiatal ember edzés után, otthonában hunyt el. A magyarázatot kereső orvosok szerint a hazánkban vezető haláloknak számító szív- és érrendszeri betegségek genetikai okokra is visszavezetethetők.

Írásunk a Gyógy-ír mellékletünkben

Védtelen lakók a tűz, a mocsok és a mindent elárasztó bűz ellen

Toronyházi szemétdomb

Az újszegedi 17 emeletes toronyház lakói évek óta kénytelenek elviselni, hogy egyik szomszédjuk elképesztő bűzt árasztó, térdig érő mocsokban él, tartozik a lakbérrel, nem fizeti számláit, esetenként tüzet rak lakásában, a világítást pedig petróleumlámpával oldja meg.

Nap mint nap hallani kilakoltatásról szóló híreket, közüzemi tartozás, lakbérhátralék miatt, vagy mert a bérlő úgy él, hogy veszélyezteteti lakótársai biztonságát, egészségét. Éppen ezért érthetetlen, hogy Szeged legnagyobb, önkormányzati tulajdonú toronyházának egyik lakásában évtizedes szemét halmozódik, a lakó olajos rongyokkal, petróleummal világít, több százezer forintos tartozást halmozott fel, el-

adta a fürdőkádát, a mosogatót, a vécékagylót, s ez sem volt elég a kilakoltatásához. –Tíz éve szenvedünk ettől az embertől, ha egyáltalán lehet így nevezni azt, aki így él – mondják a szomszédok, miközben a koszos bejárati ajtó felé mutogatnak.

Kosznak egyébként csak én vélem a lakás bejárati ajtaját szegélyező fekete sávot, a lakók mondják, korom az, „mert J. úr időnként tüzet is rak lakásában”.

Kopogtatunk, ám az ajtó nem nyílik, s ennek, bevallom, fotóriporter kollégámmal együtt őszintén örülünk. A lényeg ugyanis kívülről is érzékelhető.

– Az IKV-nak több mint négy éve írtam először levelet, s kértém, próbáljanak meg tenni valamit J. úr kilakoltatása ügyében – mondja Rácz Árpádné, a szemközti szomszéd. Leginkább ő szenved ettől az állapottól, mint hangsúlyozza, nem elég a bűz, a mocsok, több éve állandó félelemben él, hogy elkapnak valamilyen fertőzést, kigyullad a lakás, vagy nagyobb baj történik.

Folytatás az 5. oldalon

Egy várakozóhely 396 ezer forintba kerül

A parkolómegváltás nem olcsó mulatság



A várakozóhelyért új üzlet kialakítása, vagy profilváltás esetén kér pénzt az önkormányzat. Fotó: Miskolczi Róbert

Ha egy új funkcióval megnyitott üzlet nem tudja kialakítani az előírt számú várakozóhelyet, egyszeri megváltási díjat fizet. A pénz az önkormányzat parkolóalapjába kerül.

– Nem elég, hogy megfizettették velünk a parkolóhelyek árát, a vendégeink kénytelenek autójukat az üzletünk előtti, gidres-gödörös útszakaszon várakozni – háborgott nyáron többször is egy szegedi belvárosi vállalkozó, aki

nem szeretné összerúgni a patkót az önkormányzattal, ezért nevének elhallgatását kérte. A „vendéglátó-ipari egység” (a pontosabb profil fölfedése már elárulhatná a nyilatkozót) tulajdonosa úgy érzi, olyasmiért fizetett, ami nincs: hiszen lerótta ugyan az üzlet alapterületével arányosan kiszámított parkolóhelyek árát, portája előtt éppúgy nem lehet szabad helyet találni, mint korábban.

Folytatás az 5. oldalon

Fölújítják a szegedi kishízházat



Ma kezdi a szegedi kamaraszínház rekonstrukcióját a Délépitő Rt. A szomszédos telekre 28 lakásos társasház épül.

A szegedi Horváth Mihály utcában ma indul a kamaraszínház fölújítása. A szomszédos telken huszonnyolc lakásos társasház épül. A több mint egymilliárd forintos beruházása kiírt pályázatot a Délépitő Rt. nyerte.

A versenyztetés nem ment egészen simán, mert a bírálóbizottság a tizenegy jelentkező közül háromat is kizárt a pályázati részvétel lehetőségéből. A Radnóti gimnázium tornacsarnokát korábban jelentős késéssel fölépítő Maszer Rt. azért nem vehetett részt a versenyben, mert nem rendelkezett az előírt referenciával, a KÉSZ Kft. összeférhetetlenség miatt esett ki, a Dombi konzorcium pedig nem bizonyult alkalmasnak a feladatra.

A fennmaradó cégek közül a szegedi Délépitő Rt. nyújtotta be a legkedvezőbb ajánlatot, ezért velük között szerződést a városi önkormányzat. A befejezési határidő 2005. január 15.

A kishízházban bontással kezdődik a fölújítás. A színpadgépészeti berendezések és a világítás-technikai rendszer beszerzésére ugyancsak pályázaton választották ki a legjobb jelentkezőt.

Részletek a 7. oldalon

Tizennégy hónap múlva itt előadások kellene lennie.

Fotó: Gyenes Kálmán